



ЧЕЛЯБИНЦЫ СОБРАЛИ 6,6 ТОНН ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ НУЖДАЮЩИХСЯ

X5 Retail Group совместно с Фондом продовольствия «Русь» подвела итоги общегородского марафона «Корзина доброты» по сбору продовольственной помощи для одиноких пенсионеров и семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Он прошёл 13 марта в почти 200 магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» Челябинска и позволил собрать около 6,6 тонн продуктов питания, 30% из которых – собственный благотворительный вклад X5.

Из собранного продовольствия волонтеры сформировали 1100 наборов. Результат превзошёл ожидания организаторов, что позволило увеличить количество семей благополучателей акции до 800.

X5 Retail Group взяла на себя все организационные расходы, связанные с проведением общегородского марафона – обеспечение инфраструктуры, логистики и т.д. В акции участвовали почти 400 волонтеров Фонда «Русь». Марафон прошёл при поддержке правительства Челябинской области. Кроме того, компания АО «Тетра Пак» добавила в каждую «корзину доброты» упаковку ультрапастеризованного молока.

X5 и Фонд продовольствия «Русь» запустили социальный проект «Корзина доброты» в 2015 году. Компания первой среди российских ритейлеров создала и продолжает развивать инфраструктуру для оказания продовольственной помощи по технологии food drive. Она обеспечивает покупателям возможность приобрести и прямо в магазине передать волонтерам продукты питания в пользу людей, нуждающихся в продовольственной помощи. В 2018 году X5 и Фонд продовольствия «Русь» в качестве основы проекта «Корзина доброты» выбрали механику общегородских продовольственных марафонов. Также постоянно действует благотворительный интернет-проект [корзинадоброты.рф](https://korzina-dobrotы.ru), который в прошлом году стал площадкой для онлайн-сбора продовольственной помощи в период активной фазы распространения коронавирусной инфекции. В рамках благотворительных акций 2020 года, прошедших в магазинах компании и на сайте [корзинадоброты.рф](https://korzina-dobrotы.ru), удалось собрать более 267 тонн продуктов, что почти на 100 тонн превышает результат 2019 года. Таким образом, в прошлом году помощь получили 142 092 человека, включая детей, одиноких пенсионеров, людей, оказавшихся в тяжёлой жизненной ситуации, и врачей.

[Ссылка на статью](#)